

# फर्जी आई.ए.एस. अधिकारी बनकर ठगी करने वाला गिरफ्तार

जयपुर। मुरलीपुरा थाना पुलिस ने आईएएस अधिकारी बनकर सरकारी नौकरी लगवाने का झांसा देकर 70 लाख रुपए ठगने के मामले में आरोपी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार फर्जी आईएएस ने गिरोह के साथ मिलकर लोगों को विधानसभा एवं सचिवालय में सरकारी नौकरी लगवाने का झांसा देते थे। गैंग के सदस्य खुद को ऊंचे पदों पर बताकर लोगों को झांसे में लेते थे। इस गिरोह का मुख्य सरगना सुनित शर्मा उर्फ अभिषेक एवं मोंटू मीणा को पुलिस पहले भी गिरफ्तार कर चुकी है। मोंटू मीणा को एसओजी भी पकड़ चुकी है। गैंग के लोगों द्वारा अब तक करीब 14 लोगों से ठगी की जा चुकी है। पुलिस ने फर्जी आईएएस अधिकारी बने आरोपी को यूपी से गिरफ्तार किया है। पुलिस उपायुक्त पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि विधानसभा व सचिवालय में सरकारी नौकरी लगवाने के नाम पर दर्ज मुकदमे में बांछित आरोपियों को गिरफ्तारी के लिए अधिकारियों की एक टीम का गठन किया गया। गठित टीम ने आरोपी को आगरा यूपी से पकड़ लिया गया। आरोपी 50 वर्षीय दीपक जैन उर्फ आर के

■ आईएएस अधिकारी बनकर ठगे थे 14 लोगों से 70 लाख  
■ गैंग के 2 सदस्य पूर्व में हो चुके हैं गिरफ्तार

अग्रवाल निवासी यूपी का रहने वाला है। इस मामले में परिवारवादी मानसिंह द्वारा मामला दर्ज करवाया कि वह भारतीय सेना से सेवानिवृत्त हैं तथा परिवारवादी का भाई प्रतिभोषी परीक्षा की तैयारी कर रहा था। जिसका सम्पर्क अनिल कुमार मीणा से हुआ। जिसके सादर कमल किशोर मीणा उर्फ मोंटू मीणा व अभिषेक उर्फ सुनित शर्मा निवासी परमहंस कॉलोनी मुरलीपुरा से सम्पर्क करवाया गया। जिनके द्वारा विधानसभा व सचिवालय में वेकेन्सी निकालना बताते हुए अपनी उंची पहुंच बताकर नौकरी लगाने का झांसा देकर 14 लड़कों से 70 लाख रुपए हड़प कर लिए एवं विधानसभा के

नाम से फर्जी कॉल लेटर जारी कर धोखाधड़ी की गई। आरोपित से पूछताछ में सामने आया कि विधानसभा व सचिवालय में नौकरी लगवाने के नाम पर गिरोह का मुख्य सरगना सुनित शर्मा उर्फ अभिषेक व मोंटू मीणा उर्फ कमलकिशोर जिनके द्वारा अपने गिरोह में इंटरव्यू लेने के लिए फर्जी आईएएस अधिकारी व फर्जी डॉक्टर को हायर किया गया था गिरोह के सरगनाओं द्वारा प्रत्येक छात्र से 6-6 लाख रुपए कुल 70 लाख रुपए वसूल कर फर्जी कॉल लेटर जारी कर कथित आईएएस अधिकारी दीपक जैन उर्फ आर के अग्रवाल एवं डॉक्टर राजेन्द्र कुमार उर्फ रामलाल मीणा से मिलवाया

गया। सरगना सुनित शर्मा उर्फ अभिषेक निवासी मुरलीपुरा और कमल किशोर मीणा उर्फ मोंटू मीणा निवासी मानसरोवर को मई 2024 में गिरफ्तार किया गया था जो कि वर्तमान में भी न्यायिक अभिरक्षा में चल रहे हैं। गिरफ्तार फर्जी आईएएस अधिकारी दीपक जैन उर्फ आर. के. अग्रवाल ने पूछताछ बताया कि वर्ष 2021 में सचिवालय के पास स्थित स्टैच्यू सर्किल पर गैंग के सरगनाओं द्वारा उसे फर्जी आईएएस अधिकारी आर. के. अग्रवाल बनाकर परिवारवादी से सचिवालय के पास मीटिंग करवाई। जिसमें मेरे द्वारा रुपयों के बदले उनको नौकरी लगाने का अशवासन दिया गया।

# गंभीर नदी में अतिक्रमण को लेकर मांगा जवाब

जयपुर। हाईकोर्ट ने घना पक्षी विहार को पानी पहुंचाने वाली गंभीर नदी के बहाव क्षेत्र और चारागाह भूमि पर हुए अतिक्रमण के मामले में मुख्य सचिव, संभागीय आयुक्त, प्रमुख राजस्व सचिव, करौली कलेक्टर और पुलिस अधीक्षक सहित अन्य से जवाब तलब किया है। जस्टिस इन्द्रजीत सिंह और जस्टिस प्रमिल कुमार माथुर की खंडपीठ ने यह आदेश मुकेश कुमार मीना को जनहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। जनहित याचिका में अधिवक्ता सतीश खंडेलवाल ने अदालत को बताया कि पाचना बांध का पानी गंभीर नदी के जरिए घना पक्षी विहार पहुंचता है। इस नदी के बहाव क्षेत्र में कई वन्य जीव निवास करते करते हैं।

# व्यापारी वर्ग देश की अर्थव्यवस्था का मजबूत स्तंभ : दिया कुमारी

जयपुर। उप मुख्यमंत्री दिया कुमारी ने गुरुवार को अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल के वार्षिक समारोह में शिरकत की। इस दौरान उन्होंने कहा कि अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल एक आदर्श बाजार बनने की ओर अग्रसर है। व्यापार मण्डल द्वारा सामाजिक दायित्वों का निर्वहन किया जाना, स्वच्छता को बढ़ावा देना, यातायात और फुटपाथ व्यवस्था को सुव्यवस्थित रखने, पर्यावरण संरक्षण करने और आमजन को सुविधाएं देने, जैसे कार्य किया जाना प्रशंसनीय है। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि व्यापारिक वर्ग देश की अर्थव्यवस्था का मजबूत स्तंभ है। राजस्थान 350

■ दिया कुमारी ने अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल के वार्षिक उत्सव कार्यक्रम में की शिरकत

बिलियन डॉलर अर्थव्यवस्था के लक्ष्य को लेकर आगे बढ़ रहा है, जिसे पूर्ण करने में व्यापारी वर्ग की महत्वपूर्ण भूमिका है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में व्यापारियों के हितों, उनके उत्थान एवं दी जाने वाली सुविधाओं का

ध्यान रखा जा रहा है। उन्हें विकास की मुख्यधारा से जोड़ते हुए औद्योगिक वातावरण उपलब्ध कराया जा रहा है। राईजिंग राजस्थान के तहत लगभग पैतीस लाख करोड़ से अधिक के एमओयू किये गये, राज्य में व्यापार के अवसर बढ़ाने के लिए इन्वेस्टर को सुविधाएं दी जा रही हैं, व्यापारियों को सुरक्षा प्रदान करते हुए भयमुक्त वातावरण उपलब्ध कराया जा रहा है, बिजली, पानी व आवागमन में सुविधाएं दी जा रही हैं। कार्यक्रम में अजमेर रोड़ व्यापार मण्डल के पदाधिकारी, स्थानीय व्यापारी और अन्य लोग उपस्थित रहे।

# प्रश्नकाल को अधिक सार्थक बनायें : देवनानी

जयपुर। राजस्थान विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने गुरुवार को सदन में व्यवस्था देते हुये कहा कि विधायकगण यदि पूरक प्रश्नों की अच्छी तैयारी करके आयेगे तो राज्य सरकार से जवाब भी टू-द-पाइंट आयेगा। इससे प्रश्नकाल की सार्थकता बढ़ेगी। समय का सही उपयोग होगा और विधायकगण की जनता की सुविधा के लिये पूछे गये प्रश्नों में आमजन की भावना समाहित हो सकेगी। देवनानी ने कहा कि प्रश्नकाल में प्रश्नों के संदर्भ में पक्ष और प्रतिपक्ष के नेतागण को अपने विधायकों को व्यावहारिक प्रशिक्षण दिया जाना चाहिये। देवनानी ने मंत्रीगण को भी विधायकगण के प्रश्नों का उत्तर टू-द-पाइंट तरीके से प्रस्तुत किये जाने की आवश्यकता प्रतिपादित की। विधान सभा अध्यक्ष देवनानी ने कहा कि किसी भी समस्या के समाधान के लिये पूछे गये प्रश्नों का दीर्घ तरीके से उत्तर न देकर विधायकगण की

■ 'मंत्री व विधायक विषय पर ही ध्यान केन्द्रित करें ताकि जवाब आये टू-द-पाइंट'

भावनानुसार ही जवाब प्रस्तुत किये जाने चाहिये। देवनानी ने कहा कि विधायकगण जो पूछना चाह रहे हैं, उनकी भावना के अनुरूप ही उत्तर दिया जाना आवश्यक होता है। उन्होंने कहा कि प्रश्न यदि विधायकगण के विधान सभा क्षेत्र का है तो उसका उत्तर क्षेत्र तक ही सीमित रखा जाये। साथ ही यदि प्रश्न में विधायकगण राज्य स्तरीय जानकारी चाह रहे हैं तो उसी के अनुरूप जवाब दिया जाने चाहिये। देवनानी ने कहा कि मंत्रीगण और विधायकगण प्रश्नकाल के लिये यदि ऐसा तरीका अपनायेगे तो जो प्रश्न आ रहे हैं तथा उनके उत्तर आ रहे हैं, उसमें अधिक कंटेंट सभी को मिल सकेगा।



## Rajputana Automotive Sports Car Club, Jaipur

in association with

### Department of Tourism, Government of Rajasthan

Presents

# 26<sup>th</sup> Vintage & Classic Car Exhibition & Drive

## 22<sup>nd</sup> - 23<sup>rd</sup> March, 2025



Venue Sponsor :  JAI MAHAL PALACE JAIPUR

Co-Sponsors :  Audi Jaipur

 MBS Karri Team

 RAGHU SINHA MALA MATHUR CHARITY TRUST

22nd March, 2025 : Exhibition of Cars (Visitors Entry Free) : 9:30 A.M. to 6:00 P.M.    23rd March, 2025 : Flag off Ceremony : 11:00 A.M.    23rd March, 2025 : Prize Distribution : 3:30 P.M.

### Venue : Jai Mahal Palace, Jacob Road, Civil Lines, Jaipur

Contact for further details : 9928207440 E-mail : jaipurrajputanacarclub@gmail.com; www.facebook.com/rajputanaautomotivesportscarclub



## राजस्थान सरकार का प्रयास

### किसानों में हर्ष उल्लास



श्री नरेन्द्र मोदी  
माननीय प्रधानमंत्री



श्री भजनलाल शर्मा  
माननीय मुख्यमंत्री

### सरसों एवं चना की खरीद हेतु

पंजीयन - 1 अप्रैल, 2025 से शुरू  
तुलाई - 10 अप्रैल, 2025 से शुरू



सरसों का समर्थन मूल्य प्रति क्वि.  
**₹5950**

चना का समर्थन मूल्य प्रति क्वि.  
**₹5650**



किसान को मिले  
उपज का पूरा दाम

### समर्थन मूल्य पर गेहूँ की खरीद

10 मार्च, 2025 से शुरू

भारत सरकार द्वारा घोषित गेहूँ का समर्थन मूल्य प्रति क्वि.	₹2425	+	राजस्थान सरकार द्वारा बोनस	₹150
कुल समर्थन मूल्य प्रति क्वि.		<b>₹2575</b>		

### ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन एवं उपज तुलाई की सुविधा

- ◆ किसान पंजीयन से पूर्व जनआधार कार्ड में प्रचलित बैंक खाता अवश्य अपडेट करें
- ◆ किसान पंजीयन के लिए जनआधार कार्ड, गिरदावरी (पी-35) ई-मित्र या खरीद केन्द्र पर लेकर जाएं
- ◆ जनआधार में प्रचलित मोबाइल नम्बर अपडेट कर आवश्यक जानकारी अपलोड करें

- ◆ रजिस्ट्रेशन होने पर किसान के पंजीकृत मोबाइल पर जिन्स की मात्रा एवं तुलाई दिनांक की एसएमएस द्वारा मिलेगी सूचना
- ◆ किसान निर्धारित दिनांक को खरीद केन्द्र पर जाएं और अपनी उपज की तुलाई करवाएं
- ◆ उपज की राशि किसान के जन-आधार कार्ड में अंकित बैंक खाते में होगी ऑनलाइन जमा

## अधिक जानकारी के लिए टोल फ्री नम्बर : 1800 180 6001

सहकारिता विभाग, राजस्थान

International Year of Cooperatives 2025. Cooperatives Build a Better World. सहकारिता विभाग, राजस्थान